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B. Verilmegen a¢ilart belalim
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SK?Z =83%ise s(ZNK) kag¢ derecedir?
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s(CBD)= 44° ise s(ABD) kag derecedir?
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s(KLS) = 20°, MLY agisi ise KLS agisinin 5 katinin 5

eksigidir. SLY agisinin 6l¢lisii kagtir?

<N S U>

NSH agisi 15°dir. YSL agisi ise NSH agisinin 6 katidir.
Buna gore YSU acisi ile LSH agisinin toplami kag
derecedir?

NSH liggeninde;
s(/l\\l): 559, s(/S\): 65 ise
s(/l-\|) kac¢ derecedir?

ERY Uggeninde s(/E\)= 25%ise
A\

s(Y) kag derecedir?

N\ AN\
s(I¥2)=200, s(iNY)= 40° ise
s(2)=? s(NVYi)=?

N N
A s(A)=38°, s(E)=22%ise
s(Cf)\E)= ?

N N A
s(E)=35°, s(HNE)=20°, s(S)=60° ise
s(Sl/\I\H)=?




B.Preblemleri ¢ézelim.

1. Bir NTH ti¢cgeninde; N acisi 35°, T acistise N
agisinin 2 katindan 10 fazladir. H agisi kag
derecedir? Sekil Cizerek ¢ozelim.

2. Bir CKL dik Giggeninde ; C acisi 38° ise L agisinin
Olglst kag derecedir? Sekil gizerek ¢ozelim.

3. NSH lcgeninin N agisi en bliylik dar a¢i ve H
acisi 35% ise S acisi kag derecedir? Sekil cizerek
¢ozelim.

4. 66° lik bir dar aginin dogru aci olabilmesi igin
kag derece daha gereklidir?

5. En kiglk genis aci ile en blyik dar a¢inin
toplami kag derecedir?

6. Asagida verilen sekillerde verilen uzunluklari

sembol kullanarak yazalim.

Asagida verilen dogru pargalarinin késegen olabilmesi
icin gerekli sekilleri gizelim.




